
尊重班会课件 班会方案(通用8篇)
在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是小
编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

尊重班会课件篇一

活动准备：同学们课前查找关于诚信的故事，发现班级中诚
信的同学，训练小主持人，《一分钱》音乐。

活动过程：

一、引入主题。

甲：加豪，你知道什么是诚信吗?

乙：当然，诚信就是诚实守信。

甲：说得真好，诚信是一杯不掺水的牛奶。

乙：诚信是一双不冒牌的球鞋。

甲：诚信是我们做人的根本，是中国人民的传统美德。

故事一《不走运的兔子》

乙：听了这个故事，同学们觉得兔子为什么不走运?他要怎么
办?

(同学们各抒己见)

师：是啊，兔子的不走运是它不守信的结果，如果我们像兔
子那样，我们会失去更多，再也得不到朋友。



乙：如果你是顾客，会找猪爸爸买西瓜吗?

师：诚信是一个人的资本，失去了诚信，还有谁愿意找你买
瓜呢?诚实守信也是少年儿童做人的根本，我们作为一名学生，
一名少先队员，更应该做到诚实守信。

三、辨析明理

乙：冬冬向丁丁借了一本很好看的书，答应过一个星期还。
但是，她一个星期没看完……冬冬应该怎么办?(同学分组进
行讨论，全班汇报交流。)

四、颂颂诚信小标兵。

(让学生介绍本班诚实守信的人和事，被表扬的同学授予诚信
之星的称号。)

甲：毓琪同学真是个诚实守信的好学生，今天她还把自己做
的好事编成歌儿，准备唱给大家听呢，大家掌声欢迎。

《一分钱》：我在教室里捡到一块钱，把它交给老师手里边，
老师捧着钱，对我微微笑，我快乐地说声：老师，再见!

五、名言引路

乙：诚信，是我们成长路上美丽的种子，只要你用心浇灌，
就会绽放出美丽的花朵。你来说说诚信还是什么?(学生说诚
信的名言，或者是自己对诚信的理解。)

甲：同学们说得多好呀!诚信是不能和利益一样放到天平上去
称的。

乙：诚信是那提醒同学们休息的悦耳的铃声。

甲：诚信是我每天交给老师那工整的作业。



合：让我们齐诵《拍手歌》，把诚信牢记在心中。

拍手歌

你拍一，我拍一，不睡懒觉早早起。

你拍二，我拍二，别人玩具不乱拿。

你拍三，我拍三，借了东西要归还。

你拍四，我拍四，做错事情要承认。

你拍五，我拍五，帮助别人要热心。

你拍六，我拍六，朋友团结又友爱。

你拍七，我拍七，水电粮食要珍惜。

你拍八，我拍八，爱护公物不损坏。

你拍九，我拍九，升国旗时要立正。

你拍十，我拍十，人人都要讲诚信。

六、辅导员讲话：

同学们，诚信，是做人的根本，拥有诚信，你的世界会无限
大，生活会无限好;拥有诚信，你就会永远美丽，让诚信扎根
在我们的心灵，让我们心中时刻装着它。同学们，在今后的
学习生活中，让我们牵着诚信的手，时时处处做个讲诚信的
人。

尊重班会课件篇二

下午好!



孟子有云：“爱人者，人恒爱之;敬人者，人恒敬之。”

强调了尊重他人的重要性，一个人在与别人交往中，如果能
很好的理解别人，尊重别人，那么他一定会得到别人百倍的
理解和尊重。尊重，就像“一个善解人意的小姑娘，她透明
的微笑叫理解，她淳朴的心灵叫高尚;尊重又像一位德高望重
的学者，饱含待人处事的智慧，尽显人格操守的高贵!” 懂
得尊重，是做人最起码的一种道德要求。做到了尊重别人，
则是一种境界，一种美德。尊重别人，是人生必不可少的重
要素质，尊重他人，是对他人人格与价值的充分肯定，同时，
亦是赢得他人对自己尊重的基础。自尊方能得以周全。所谓
尊人尊自己，这是一种辩证的关系。要想得到别人的尊重，
首先要懂得和学会尊重别人。

人与人之间的互相尊重，可以让人开心，使人奋进，助人成
功。尊重，是一种理解与宽容。与人相交，求同存异，学会
移行易位换位思考。千人千面，我们不能够要求所有的人都
按照同样的方式活着。与人交往，你可以有所选择，却不要
想着去改变一个人。豁达大度，是人际交往中的积极因素。

尊人有地位高低之分，但无人格贵贱之别，只有灵魂高度上
的差别，只有道德品质高下之别。任何人不可能尽善尽美，
完美无缺，我们没有理由以高山仰止的目光去审视别人，也
没有资格用不屑一顾的神情去嘲笑他人。假如别人某些方面
不如自己，我们不要用傲慢和不敬的话去伤害别人的自尊;假
如自己某些方面不如别人，我们也不必以自卑或嫉妒去代替
应有的尊重。一个真心懂得尊重别人的人 ，一定能赢得别人
的尊重。尊重，是一种修养，一种品格，是一个人待人接物
的态度所折射出的自身的操守，品质。

尊重，时时存在，处处需要。尊重，是自重，是自言自语，
是友情中的信义，是爱情中的真诚。当别人信任了你的人格，
你的人品，你们也就会拥有一些共同的秘密。但你却没有为
之守口如瓶，甚或将这样的秘密转化成伤害他人的武器。那



么，你的真实为人，你的本来面目，便由此可见一斑。无须
任何指责的语言，你就应当感到无地自容才是。因为，这，
已经不仅仅是一个诚信的问题了，它与你的人格，道德观念
直接相关。

普希金说：“尊重别人吧，你会使别人的快乐加倍，也能使
别人的痛苦减半”。尊重是一门学问。尊重别人，就是尊重
自己，就是将自信、善良和宽厚播种在他人的心田。自信，
是对自己最好的尊重，是对情感的尊重，是对岁月的最好尊
重。

尊重班会课件篇三

执教：邹艳鸿

一、活动目的：

今天的儿童将是未来主人，是未来的建设者和创造者，通
过“我是自理小能手”主题班会，教育学生自己的事情自己
做。不断地劳动可以促使自己的小手更勤快，大脑也会更发
达、更聪明。

二、活动准备：

1、在家练习叠衣服、穿衣服、系鞋带;

2、学会整理自己的文具盒、书包;

3、学唱《我有一双勤劳的手》;

三、活动过程：

(一)引入主题



1、敬爱的老师，亲爱的同学们，今天我们在这里欢聚一堂，
召开主题班会——《我是自理小能手》。首先，请同学们用
掌声欢迎光临我们班指导的老师们!

2、开始之前，先让大家猜个谜语，这是我们以前学过的一篇
课文，知道这个谜语的可以跟着老师一起说：一棵小树十个
杈，不长叶子不开花。能写会算还会画，天天干活不说
话。(全体回答：手)

3、我们都有一双勤劳的手，样样事情都会做。让我们在歌声
中拉开活动的序幕吧!请听歌曲《我有一双勤劳的手》。(会
唱的可以跟着唱)

尊重班会课件篇四

二、：一年三班

四、：

五、：法律与我们同行

六、：组织进行一次深刻的有意义的宣传法律的主题班会活
动，进一步了解法规知识，加强同学们的法律观念,养成自觉
遵守和维护法律的习惯。

七、：踏好青春每一步

八、：

1、加强法纪教育，引导学生学法、守法，自觉遵守校规班纪。

2、强化安全教育，防止发生踩挤、跳窗、交通、溺水、食物
中毒等事故，教育学生远离不良文化，远离诱惑，远离游戏
厅歌舞厅网吧，远离邪教，远离，坚决杜绝由此引发的违法



犯罪。

九、：

印发法制学习手册，观看影视片段，采用讨论、交流方式。

十、

1、主持人开场白，宣布主题班会开始。

2、学习《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》法律知
识(可以小组为单位进行法律知识竞答，分抽签必答和小组抢
答，评选优胜小组)。

3、看投影或影视片段，讨论怎样处理以下行为。

画面一：包间内，乌烟瘴气，一群中学生饮酒庆祝同学生日。

画面二：有人跳窗入室盗窃，一人看见后悄悄走开。

画面三：一贩子正诱骗一群中学生吸烟。

画面四：有的同学向同学强行借钱，不借就找人打。

画面五：朋友被打了，其他人帮他打群架。

4、班主任老师总结。

5、主持人宣布班会结束。主持人：愿同学们从小树立法律意
识，让法制与我们永相随，让幸福快乐与我们永远相伴!

尊重班会课件篇五

1、 使同学们认识到讲究文明礼仪是非常有必要的。



2、 使同学们认识到一个真正有文明的人应是怎样的。

准备过程

1、收集资料

2、排练节目

3、布置黑板

活动过程

(一)班会开始

主持人：文明，使人举止文雅;礼仪，使人风度翩翩。现在，
我宣布三年级《争做文明学生》主题班会现在开始!同学们，
这次班会的主题是——文明礼仪。也许有些同学会觉得这个
主题与自己无关紧要，但是讲究文明礼仪在当今社会已越来
越重要了，养成良好的文明礼仪对个人的成材有着不可忽视
的作用，所以这次的班会我希望同学们能够认真对待。

(二)小品表演

1)老师进入教室上课，学生a、b、c三人在聊天

2)上课后，a趴在桌子上睡觉，b、c继续聊天

3)d自行进入教室与老师争执，d离开教室

4)继续上课，b、c开始争吵，a参与其中

5)老师气愤而去

(三)礼仪知识学习



1、我们升国旗时我们要做到哪些礼仪?

2、我们在学校内要做到哪些?

3、那我们在公共场合呢?

(四)讲故事《下课》

(五)现场采访

小记者：1、做自我介绍 2、现场采访

(六)小品回放 《上课》

(七)唱拍手歌《礼貌用语歌》

班任总结

是啊，你给别人一个微笑，别人给你一个春天。你给别人一
份温暖，别人给你快乐无限。你给别人一份谦让，别人给你
敬重万千。你给别人一份真诚，别人给你温馨的思念。我们
是祖国的小雏鹰，让我们插上文明的翅膀，人人都来争做文
明使者。

尊重班会课件篇六

【活动目的】促进学生养成良好的行为习惯、生活习惯和学
习习惯，使学生认识养成教育的重要性和必要性，从小养成
良好的道德意识和各种文明习惯。

【活动形式】快板，三句半，舞蹈，武术，民乐，歌曲，英
语童谣。

【主持人】 男：郑泽鑫 女：吴贝娜



【活动程序】

中队长：整队，各小队检查汇报人数。

中队长：全体立正!报告辅导员老师，405中队应到56人，实
到56人，并邀请您参加我们的活动。报告完毕。

师：接受你的报告，非常愿意参加你们的活动，并预祝本次
活动取得圆满成功!

出队旗、敬礼、奏乐、唱队歌。

中队长：全体立正，出旗，敬礼，奏乐。

中队长：礼毕。唱队歌。请坐。

中队长：队员们，中国是个历史悠久的文明古国，素有“礼
仪之邦”的美誉。作为一名少先队员，我们兼负着传承中华
民族优良传统的历史使命，在文明礼仪的熏陶下，我们才能
健康成长。我希望队员们人人争做文明小标兵，让文明之花
处处绽放。下面我宣布，405中队”文明之花处处开”主题队
会现在开始，掌声请出我们的主持人：郑泽鑫吴贝娜同学。

女：妈妈常讲，我国是礼仪之邦

男：爸爸常说，中华民族是文明古国

合：老师告诉我们，知书达理儿时起

我们告诉自己，文明礼貌要发扬

女：合着欢乐的节拍，我们成为了四年级的学生。

男：我们是跨世纪的雏鹰，是建设祖国的_。



女：做一个文明的少先队员，是我们共同的心愿。

女：刚才这几位同学说的真是热闹，我们中华民族素有礼仪
之邦的美称。

女：文明用语大家用。你文明，我有礼，人人都应来学习。

男：见面主动打招呼。亲亲热热来问好，人人心里暖哄哄。

女：是呀，生活在社会的大家庭中，我们应该从小懂得尊重
别人。接下来，请欣赏黄海涛、钟梓鑫、林浩锋同学表演的
民乐演奏。

男：文明需要我们的努力，我们需要文明的生活。

女：文明要有良好的行为，文明也要有良好的习惯。

女：在欢快的歌声里，我们懂得了文明的重要。

男：说文明，唱文明，都为做个文明人;

女：学礼仪，道礼仪，文明礼仪知多少。下面请大家欣赏三
句半《文明歌》。

女：乐队有了指挥，声音才会优美;

男：生活有了规则，才能安全来回。

女：的确，文明就像一盏灯，灯光亮一些，我们身边的黑暗
就会少一些。

男：每个人的心灵就像一扇窗，窗户打开，光亮就会进来。

女：文明需要我们每个人的参与。在学校，我们是知礼仪的
好学生。



男：文明礼仪无处不在，

掌声有请!

合：文明，让我们举止文雅，礼仪，让我们风度翩翩!

男：社会的美好形象是靠每一个公民良好的精神面貌、彬彬
有礼的言行举止来共同塑造的。要塑造一个人的美好形象，
首先要做到说话文明。

男：语言是交际的工具，文明用语则是通向心灵的金钥匙

男：校园里，马路上，影院里，处处考验着我们的文明素养，
我们在文明的环境里健康成长，请听诗朗诵《为成长鼓掌》。

男：你给别人一个微笑，别人给你一个春天。

女：你给别人一份温暖，别人给你快乐无限。

男：你给别人一份谦让，别人给你敬重万千。

男：文明，让人举止文雅;礼仪，让人风度翩翩，我们要从小
学做文明人。

女：我们要语言美、行为美、心灵美，才算真正的美!最后请
听歌曲《稻香》。

合：同学们，让我们以这次队会为契机，通过对各种行为规
范的体验，养成各种文明习惯，提高我们的素质，净化我们
的心灵，以文明之我，创文明班级，建文明校园。下面请辅
导员蔡老师给我们做总结发言，大家掌声欢迎。(鼓掌)

师：呼号。准备着，为共产主义事业而奋斗!

全体队员：时刻准备着!



中队长：退旗，敬礼，奏乐。我宣布，405中队“文明礼仪伴
我行”主题队会到此结束。感谢各位家长、老师的参与!谢
谢!(音乐《歌声与微笑》)

尊重班会课件篇七

通过主题班会，使学生养成尊重他人、尊重自己的良好品质，
养成事事处处多为他人着想的行为习惯，真正做到互相尊重。

（一）主持人出场，开场白。敬爱的老师，亲爱的同学们：

甲：经过千山万水，最终我们相遇在这花草芬芳、翰墨书香
的同乐小学。

乙：经过万水千山，最终我们相遇在这奋发向上、朝气蓬勃
的六（2）中队。

乙：这正是因为我们彼此之间的浓浓情缘。

甲：同学们，你们知道今天的班会主题是什么吗？（学会尊
重）

乙：对了，就是“学会尊重”。

合：现在我们宣布本次“学会尊重”主题班会正式开始。

同学们：尊重他人是我们中华民族的美德，孔子提倡人要做到
“仁、义、礼、知、信”，即做人的基本原则是自身修养好、
懂得尊重别人、讲礼貌、讲诚信。

1、俗话说得好“我敬人一尺，人敬我一丈。”孟子也曾说过：
“爱人者，人恒爱之；敬人者，人恒敬之。”法国小说家，
被称为现代法国小说之父巴尔扎克也说过：谁自重，谁就会
得到尊重。同学们，如果我们学会了尊重别人，那别人也一



定会加倍地尊重我们。

2、陈一冰话尊重出示陈一冰照片：同学们，你们认识这一位
体操选手吗？他叫陈一冰，人称“吊环王”。2008北京奥运
会团体冠军，男子吊环冠军。在他获得吊环世界冠军后，媒
体对他进行了采访。

记者：“你分数出来时全场欢腾，为什么你示意大家安静下
来？”

陈一冰：“因为后面还有选手要比赛，我不希望大家的欢呼
影响他的发挥。”师：从陈一冰的话中你感受到了他对对手
有一种怎样的态度？（——尊重）

甲：尊重是一种态度，它将影响我们的人生；

乙：尊重是一种品格，它将给予他人以温暖；

甲：尊重是一种习惯，它让我们的生活更加温馨；

乙：尊重是一种信仰，它让我们的世界更加和谐。

全班学生朗读：

女：当你徘徊在情绪的低谷，朋友真诚的帮助支持着你，那
是尊重

男：当你遭遇到人生的挫折，老师温暖的双手紧握着你，那
是尊重

女：当你捡起马路上的垃圾，路人赞许的微笑感染着你，那
是尊重

男：当你懊悔曾经的过失，父母的宽厚与理解包容着你，那
是尊重



合：尊重是一种美德，被人尊重则是一种幸福。

甲：做友好地笑、挑衅、生气皱眉、大喊大叫等表情。

乙：假设是镜中的影像，尽力逼真地模仿出来。

甲：这两位同学的精彩表演。在我们的学习生活中，自己待
人的态度往往决定了他人对我们的态度，就像一个人站在镜
子前，你笑时，镜子里的人也笑；你皱眉，镜子里的人也皱
眉；你对着镜子大喊大叫，镜子里的人也会冲着你大喊大叫。

乙：生活就像万花筒，真可谓是精彩纷呈，下面继续欣赏情
景剧，有请同学。

情境一

地点：家里

人物：母亲，儿子

甲：同学们，看完这个情境剧，你们有什么想说的吗？

同学们发表意见

下面有请同学为我们表演《教室里》

情境二

地点：教室里

事件：早上值日生正在干值日，刚刚从你座位那里扫过，你
把抽屉里的垃圾拿出来扔在地上，说：把这些也扔了吧。科
代表来收作业，说：快点交作业，全班就剩你了。你说：催
什么催啊，没看我做着吗。试卷发下来以后，看到同桌考试
不及格，摸着同桌的头说：你猪脑子啊，这么简单的题都不



会做。

甲：俗话说良言一句三冬暖，恶语伤人六月寒。短短的一句
话既可以让人倍感温暖，也可以伤人于无形，拉远我们的友
谊。同学们尊重别人，其实也是尊重自己！

过度：懂得了这个道理之后，我们要把它落实到具体的行动
中，老师考考大家，看你是否会表达尊重。

出示：如果遇到下列情境，你觉得该用怎样合理的方式表达
尊重呢？

1、妈妈总担心我做不好事情而唠叨个不停

2、当班上有同学口吃时，与其交谈时

3、老师错怪我时

4、与同学约好周日一起去书店却临时有事

5、当我无意中知道某同学家境贫寒接受学校资助时（学生分
别回答）

过度：同学们都用恰当的方式表达尊重。在这些情境下，可
能一句真诚的“对不起”、或是“谢谢”，就能带来融洽的
谈话氛围，化解尴尬和矛盾。接下来我们就来做一个小游戏，
看看大家是否掌握了基本的礼貌用语。

1、以小组为单位，组员一起想尽可能多的文明用语；

2、每组由一位同学担任组长，负责记录文明用语，并代表小
组汇报结果；

3、在规定的时间内，写的多且准确的获胜。



如1、对长辈，早上起来要说“早安”，睡觉以前道“晚安”。

2、进爸爸妈妈的房间前先敲门，出门要向家人道别，放学回
家自觉向家人问好。

1：尊重是一个微笑

2：尊重是一声招呼

1：尊重是一声“对不起”

2：尊重是一句“钊钊你”

1：酒后不驾车是对生命的尊重

2：车上不吸烟是对健康的尊重

1：不浪费一粒粮是对农民的尊重

2：不乱花一分钱是对父母的尊重

1：尊重是喊不错别人的名字

2：尊重是记不错别人的电话

1：尊重别人的人不忘尊重自己

2：尊重自己的人懂得尊重他人

1：为了尊重，我们不在公共场合大声谈笑

2：为了尊重，我们不会在老师讲课时趴下睡觉

1：为了尊重，我们一定要准时赴约



2：为了尊重，我们一定不能轻易食言

1：尊重是我们最重要的美德

2：尊重是社会和谐必需的规则

1：尊重别人就是尊重自己

2：尊重自己就是尊重他人

1：让我们擎起双手，共同托起尊重的蓝天

2：让我们脚踏实地，共同实践尊重的诺言

亲爱的同学们，尊重别人，就是尊重自己，学会尊重别人既
是一种待人接物的态度，也是一种高尚的道德品质，愿我们
团结一心，相处得更和谐、更快乐！最后，让我们唱响《梦
想飞翔》，结束我们的班会。

（十二）歌曲：《梦想飞翔》，同时播放班级学生在学校的
活动照片，让学生体验互相尊重，互相关爱的“家”的感觉。

尊重班会课件篇八

1、欣赏中央电视台广告：“妈妈，洗脚”。

2、“万事孝为先”，这是我们中华民族的优秀传统，为世人
所称道、所敬仰，古往今来，有多少文人墨客留下经典之作，
像“三字经”之类的小孩都能朗朗上口，有时虽不求甚解，
但熟背后，却可以作为一种文化去终身消化、理解、受益。
下面请同学们齐诵：“游子吟”。

6、下面请欣赏歌曲“懂你”表演者：，大家掌声欢迎。



7、感谢同学。当我们坐在教室里学习时，父母在忙什么呢？
当我们坐在桌边，吃着好饭、好菜时，他们又在忙着什么呢？
请欣赏父母工作时的一个感人场景。（如：当保姆的妈妈）

8、多么感人的场景啊！同学们，在我们平淡的日常生活中，
我们的爸爸妈妈除了要为我们做许许多多生活琐事，还要为
了家庭那么辛勤地工作，这其中蕴藏着多么深厚的爱啊！点
点滴滴都是情，只要我们有一颗细腻的心，仔细去体会，慢
慢去感受，我们就明白：我们生活在爱的海洋里。亲爱的爸
爸妈妈，您的关爱我们能体会，您的付出我们正在思考着回
报。我们也知道我们曾经让您失望过，曾经让您伤透了心；
可我们也深信：我们是您的骄傲，我们也曾经让您的笑颊灿
烂如花。亲爱的同学们，我们父母的期望并不多，我们的一
句问候一次掺扶一杯茶水一个微笑，我们的爸爸妈妈就满足
了。接下来，请聆听xx同学想对父母说的话。

1、现在，我们进入主题班会的第二环节：师恩难忘。父母把
我们送入知识的殿堂，我们沐浴着师恩的阳光，我们像小鸟
一样展翅飞翔，无论暴风骤雨，是老师赋予了我们顽强的斗
志，鼓励我们勇往直前。感谢你啊，老师！下面还是请我们
同学一起来说说老师使你感动的故事，有哪位同学愿意来谈
谈，让我们和你一起分享你的故事。（预先请同学写下材料，
主持人了解）

3、谢谢xxxx同学。我们是沐浴着爱的阳光长大，人间的真情
打动着我们的心。其实我们一直想说：老师，您辛苦了！老
师，我们尊敬您！老师，我们谢谢您！（鞠躬）我班的每一
位老师兢兢业业地耕耘在讲台上，此刻，你想对老师讲哪些
话呢？那么一吐为快吧。该说谢谢的时候大声说出来，让我
们不要把谢意在心底深埋，行动起来，用真诚的心回应真诚
的心，用爱回报得到的关怀。现在请全体同学起立，向后转
身，说出想对老师说的话。

1、现在，我们进入主题班会的第三环节：友谊永存。友谊是



人间的春风，是沙漠中的绿洲，因为有了友谊，我们学会了
宽容，学会了理解和友善，也学会了感动。我们要感谢所有
的伙伴帮我们度过的困难、挫折，感谢他人给予我们的无私
帮助。下面请xx同学为我们带来《朋友》。

2、谢谢xx同学。生活中，我们需要别人的帮助、关爱，当然
也应该把自己的爱心奉献给他人，爱是相互的。可是，我们
很多人，已经习惯接受别人的关爱，接受别人的帮助，并且
认为这是理所应当的。他们渐渐忘记了感动，忘记了说声谢
谢，也渐渐淡忘了幸福的感觉。

3不知道同学们对于这种现象有什么想法呢？下面请xx同学谈
一下，他觉得面对同学朋友的帮助该用什么样的心态。

4、谢谢xx的精彩发言。

1、接下来，我们进入主题班会的第四环节：爱的奉献。俗话
说：“月有阴晴圆缺，人有悲欢离合，此时古难全”。的确，
生活有时是不公平的，在我们身边有的同学由于各种原因缺
少父爱或者母爱，这些都是不可避免的。但是，我们相信，
在我们的生活中并不缺少爱，因为在我们天有高中的大家庭
里，平时人人都在为献出一点爱而做了很多工作，可以说我
们每一个人都生活在一个充满着爱充满着感谢的大家庭里。
同时我们也更多地学会了感恩。下面是我班的“感恩宣言”，
请大家跟随我朗读：“感恩宣言”。（预先准备好材料：感
恩宣言）

7、现在，有请我们的班长上台发言，掌声有请。班长：通过
班委讨论，得到班主任同意，我们班委决定：把每周的周二
作为感恩日，到时在班会课时间同学们对曾经帮助过自己的
人，可以大声地说声“谢谢”了。请同学们鼓掌通过，谢谢
大家。

8、接下来，请同学们以饱满的激情齐唱《感恩的心》，有请



同学领唱。

4、下面请欣赏诗朗诵：“感恩情怀”表演者等同学。

附：诗歌“感恩情怀”——感激生育你的人，因为他们使你
体验生命；感激抚养你的人，因为他们使你不断成长。感激
帮助你的人，因为他们使你度过难关。感激关怀你的人，因
为他们给你温暖。感激鼓励你的人，因为他们给你力量。感
激教育你的人，因为他们开化你的蒙昧。感激钟爱你的人，
因为他们让你体会爱情的宝贵。感激伤害你的人，因为他磨
炼了你的心志；感激绊倒你的人，因为他强化了你的双腿；
感激欺骗你的人，因为他增进了你的智慧；感激藐视你的人，
因为他觉醒了你的自尊；感激遗弃你的人，因为他教会了你
该独立。凡事感激。学会感激。感激一切使你成长的人！

5、同学们，班主任老师为我们这次活动的开展付出了很多辛
勤的劳动，现在，让我们以热烈的掌声请我们的班主任讲话。

心存感恩，会让一句简单的话语充满了神奇的力量，让那些
琐碎的小事一下子变得无比亲切起来。感恩是积极向上的思
考和谦卑的态度，它是自发性的行为。当一个人懂得感恩时，
便会将感恩化做一种充满爱意的行动，实践于生活中。一颗
感恩的心，就是一颗和平的种子，因为感恩不是简单的报恩，
它是一种责任、自立、自尊和追求一种阳光人生的精神境界！
感恩是一种处世哲学，感恩是一种生活智慧，感恩更是学会
做人，成就阳光人生的支点。每一个有爱心的人，都应该是
个懂得感恩的人，人生也正因有了爱心、孝心和感恩而精彩
起来，生动起来。心存感恩，回报他人。班主题班会到此结
束。谢谢大家！

感激生育你的人，

因为他们使你体验生命；



感激抚养你的人，

因为他们使你不断成长。

感激帮助你的人，

因为他们使你度过难关。

感激关怀你的人，

因为他们给你温暖。

感激鼓励你的人，

因为他们给你力量。

感激教育你的人，

因为他们开化你的蒙昧。

感激钟爱你的人，

因为他们让你体会爱情的宝贵。

感激伤害你的人，

因为他磨炼了你的心志；

感激绊倒你的人，

因为他强化了你的双腿；

感激欺骗你的人，

因为他增进了你的智慧；



感激藐视你的人，

因为他觉醒了你的自尊；

感激遗弃你的人，

因为他教会了你该独立。

凡事感激。

学会感激。


